

中国体彩报

2018年05月07日 星期一 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年三月廿二 总第1247期 刊号：CN11-0097



山东河南广东等地“体彩足球赛”风生水起

体彩公益广泛支持青少年足球

近年来,体育彩票不断加强对校园足球的支持力度。在体彩公益金每年拨付5600万用于校园足球项目的同时,各地体彩机构还以多种方式支持校园足球事业。近期,在山东河南广东等地,“体彩足球赛”风生水起。

▶ 相关报道见 A3 版

吉林广东各中出1注2400万追加大奖 奖池54.47亿

大乐透单期筹集公益金9503万

5月5日,体彩大乐透第18051期开奖。当期全国销量2.63亿,筹集公益金9503万。全国中出2注追加头奖,单注2400万(含1000万基本投注奖金、500万基本投注派奖、600万追加投注奖金、300万追加投注派奖),出自吉林和广东。奖池余54.47亿。

▶ 相关报道见 A2 版



超级大乐透 第18051期

开奖日期:2018-05-05
 本期销量:263978006元
 开奖结果:09 18 28 29 35 + 03 11

奖级	基本	中注注数	单注奖金
一等奖	基本	2注	10000000元
	派奖	2注	5000000元
	追加	2注	6000000元
二等奖	基本	79注	130027元
	派奖	2注	3000000元
	追加	44注	78016元
三等奖	基本	845注	4573元
	派奖	534注	2743元
	追加	534注	2743元
四等奖	基本	37651注	200元
	派奖	22762注	100元
	追加	22762注	100元
五等奖	基本	700888注	10元
	派奖	423575注	5元
	追加	423575注	5元
六等奖	基本	6855521注	5元
	派奖	4172072注	5元
	追加	4172072注	5元

奖池:5447396941.16元
 下期一等奖派奖奖金19000000元
 固定奖派奖奖金余额44208245元

排列3

第18118期 开奖日期:2018-05-05
 本期投注总额:15640636元
 开奖结果:7 8 6

奖级	中注注数	应派奖金合计
直选	2572注	2674880元
组选6	7189注	1243697元

第18117期 开奖日期:2018-05-04
 本期投注总额:15968776元
 开奖结果:8 3 6

奖级	中注注数	应派奖金合计
直选	6008注	6248320元
组选6	14295注	2473035元

第18116期 开奖日期:2018-05-03
 本期投注总额:15406186元
 开奖结果:8 2 0

奖级	中注注数	应派奖金合计
直选	4104注	4268160元
组选6	8692注	1503716元

排列5

第18118期 开奖日期:2018-05-05
 本期投注总额:9971018元
 开奖结果:7 8 6 1 7

奖级	中注注数	应派奖金合计
排列5	33注	3300000元

第18117期 开奖日期:2018-05-04
 本期投注总额:11224528元
 开奖结果:8 3 6 8 1

奖级	中注注数	应派奖金合计
排列5	33注	3300000元

第18116期 开奖日期:2018-05-03
 本期投注总额:10554524元
 开奖结果:8 2 0 0 2

奖级	中注注数	应派奖金合计
排列5	53注	5300000元



体彩助力足球 业主驰骋绿茵

4月27日,由福建省体彩中心主办的首届“公益杯”中国体育彩票五人制足球邀请赛在厦门闭幕。据介绍,16支体彩代表队的参赛球员绝大多数是来自一线的体彩销售网点业主。

彩市新语

走出彩站见证体彩公益

■戴新

2017年,中国体育彩票年度销售2096亿,筹集体彩公益金523亿。自1994年全国统一发行以来,体育彩票20余年累计筹集公益金超3500亿。如此庞大的公益金,一方面用于发展我国社会保障、资助社会福利和慈善机构、资助社会公益活动等公益事业,另一方面用于支持我国体育事业的发展。

这一切,离不开每一位购彩者的奉献。根据相关法规,彩票销售额中超过55%的比例用于返奖,余下收入扣除彩票发行费后,大头用于彩票公益金。以体彩为

例,购彩者每买一张彩票都会贡献相应比例的体彩公益金。目前正在开展“6亿大派奖”的体彩大乐透,公益金提取比例为36%;彩民每花2元买1注大乐透,就将有0.72元成为公益金,被广泛用于支持社会公益事业和体育事业发展。

那么,作为彩票销售端的主角,体彩业主、销售员和购彩者才是体彩公益金筹集的源头活水。那么,一个问题是,售彩者和购彩者为体彩公益作出了那么多的贡献,他们自己知道吗,自豪吗?

事实上,为提升彩票终端线上的公益存在感、获得感和自豪感,体彩也做了不少事情。最

近的一个例子是,4月26日至27日,在福建省体彩中心主办的首届“公益杯”中国体育彩票五人制足球邀请赛上,16支代表队参赛球员中的绝大多数都是体彩网点业主。让卖体育彩票的人走出彩站,亲身参与到“与体育和彩票有关”的公益活动中,见证体彩公益,这是个不错的路子。

这样的案例正在不断增多。近些年,在“公益体彩,快乐操场”等活动的捐赠现场,也经常会出现体彩业主的身影。今年,正在多地接力进行的由中国体育彩票和央视共同发起的《谁是球王》全国校园足球大赛活动中,也嵌入了由

当地体彩业主(一般是诚信业主或明星业主)代表体育彩票向中小学校捐赠足球器材的环节。

通过参与体彩公益活动,那些平时在彩票销售工作中积累了“体彩公益金从何而来”切身感知的业主们,对“体彩公益金到哪里去”加深了更多的直观了解。他们迈开了双腿,张开了双眼,伸出了双手,在彩站之外的广阔天空里见证着“体彩公益”这四个字是如何从体彩店里的宣传单上跳脱出来,变成了鲜活而生动的现实的。

走出彩站,走近公益。咱也套用一句“流行体”吼一嗓子——自豪吧,体彩业主!

●7x24小时语音播报
 ●随时随地查询开奖结果
 ●固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
 ●热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077
 虚假新闻、有偿新闻举报邮箱:zgqcb@sina.com
 本版编辑:戴新 / 版式:孙芳